
Адвентистський хор «Еммануїл»
оспівував  Спасителя  у  шести
містах України
Хор Адвентистської церкви в Центральному регіоні «Еммануїл»
виступав з різдвяною програмою з 12 по 14 січня. Безкоштовним
концертом  хор  «Еммануїл»  порадував  жителів  Яготина  і
Недригайлова,  Краснопілля  та  Сум,  Конотопа  і  Броварів.  У
програмі,  яка  тривала  півтори  години,  прозвучали  чудові
різдвяні твори у виконанні цього хору, вокальної групи з міста
Суми, а також інструментальні номери на незвичайних дзвонах,
скрипці і кларнетах.

Метою концертного туру було не просто розважити українців, це
була євангельська міні-програма. Чудовий спів, музика і слова
ведучого розкривали відвідувачам великі істини Слова Божого,
Його любов і план спасіння.
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На концерті гості дізналися: коли, як і навіщо народився Ісус,
чому Цар Всесвіту став людиною, для чого Спаситель приходив в
наш світ. Також підняли таку актуальну тему як єдність сім’ї.
Адже Різдво повинно бути не просто причиною посидіти за столом
у сімейному колі, а часом об’єднання всієї родини довкола
Ісуса, довкола відкритої Біблії, щоб ще раз згадати те, що Бог
зробив для нас, коли послав у цей світ Свого Єдинородного
Сина.



Ведучий навів гарний приклад: як на найвищу точку України —
Говерлу можна піднятися завдяки маленьким крокам, так і до
щастя сім’ї, до спасіння і взаємин з Богом ведуть невеликі,
але регулярні щоденні кроки: молитва, читання Слова Божого,
життя з Ісусом. Головне не зупинятися, а рухатися наполегливо
вперед!



Насичена програма складалася з 17 творів, які розповідали про
святих ангелів, народження Ісуса, праведність і славу Господа,
про красу небес і можливість для кожної людини через віру в
Сина Божого знайти мир для серця, отримати Його праведність і
спасіння, і звичайно ж — дійти у своїй земній мандрівці до
Царства Божого.



Концерт закінчився словами, що спонукали глядачів замислитись:
«Ісус народився! Помер! Воскрес! І скоро прийде! Чи готові ми
Його зустрічати?!».



Хор «Еммануїл» — зведений хор Церкви адвентистів сьомого дня в
Центральному  регіоні  України  (Київська,  Чернігівська  та
Сумська  області).  Художній  керівник  —  Андрій  Бровченко,
диригент — Микола Парубочий, концертмейстер — Ігор Трофімьюк,
ведучий програми — Андрій Колодій.
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